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Об ограничительных мерах при посещении муниципальных учреждений в условиях распространения коронавирусной инфекции COVID-19

В целях недопущения распространения коронавирусной инфекции COVID-19, руководствуясь Указом Губернатора Владимирской области от 17.03.2020 №38 «О введении режима повышенной готовности»:

1. Временно, до особого распоряжения, с 6 декабря 2021 года организовать допуск посетителей (потребителей услуг) в муниципальные учреждения муниципального образования Краснооктябрьское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района при предъявлении:

- действующего QR-кода, полученного с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг (gosuslugi.ru) или с использованием специализированного приложения Единого портала государственных и муниципальных услуг "Госуслуги. Стопкоронавирус", подтверждающего наличие профилактической прививки от COVID-19 или перенесенное в последние 6 месяцев заболевание COVID-19 (далее - действующий QR-код);

- сертификата профилактических прививок на бумажном носителе с отметкой о проведении вакцинации от COVID-19 или справку, подтверждающую, что гражданин перенес новую коронавирусную инфекцию и с даты его выздоровления прошло не более 6 календарных месяцев, полученную в медицинской организации, оказывающей амбулаторно-поликлиническую помощь (далее - справка).

Ограничения, предусмотренные данным пунктом, не применяются при допуске в муниципальные учреждения лиц, не достигших возраста 18 лет.

2. Рекомендовать руководителям муниципальных учреждений:

- организовать на входах в учреждения пункты контроля для проверки действующего QR-кода или наличия справок;

- назначить ответственных лиц за проверку действующих QR-кодов и справок;

- довести настоящее распоряжение до сотрудников муниципальных учреждений;

- разместить настоящее распоряжение на официальных сайтах учреждений  и их информационных стендах.

3. Распоряжение вступает в силу со дня его подписания.
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